

PDP – Poziv na dostavu projektnog prijedloga

JIVU – Javni isporučitelj vodnih usluga

UzP – Upute za prijavitelje

JLS – Jedinica lokalne samouprave

Pitanja sa info radionice:

1. Pitanje: Prema projektnom planu predviđena je izgradnja cca 10 km mreže vodoopskrbe. Do kraja 2016. godine planirana je izgradnja 4 km navedene mreže, dok bi se ostatak od 6 km realizirao naknadno. Je li moguće u sklopu PDP-a br. EN.2.1.17. prijaviti samo 4 km navedene mreže ili je potrebno prijaviti projekt u cijelosti?

Odgovor: U sklopu PDP-a br. EN.2.1.17. potrebno je prijaviti ugovor u cijelosti, odnosno sve elemente projekta predviđene sklopljenim ugovorom te nije dozvoljeno parcijalno prijavljivanje pojedinih elemenata projekta iz ugovora.

2. Pitanje: Kako prikazati "stanovništvo priključeno na novu/obnovljenu javnu vodoopskrbnu mrežu" pod ciljeve projekta s pokazateljima u prijavnom obrascu A, ukoliko se projektom planira rekonstrukcija magistralnog cjevovoda na koji nitko neće biti izravno priključen, već se neizravno stvaraju mogućnosti da se na navedeni rekonstruirani magistralni cjevovod šire zone vodoopskrbne mreže?

Odgovor: Ukoliko se izgradnjom/rekonstrukcijom magistralnog cjevovoda samo stvara mogućnost da će se naknadno na njega priključivati stanovništvo, takav projekt ne doprinosi ostvarivanju ciljeva definiranih u Operativnom programu "Zaštita okoliša" 2007-2013 te nije prihvatljiv u sklopu ovog PDP-a. Međutim, ukoliko se primjerice rekonstrukcijom magistralnog cjevovoda omogući poboljšana kvaliteta vodne usluge ili smanje učestali gubici u vodoopskrbnoj mreži stanovništvu u području kroz koje prolazi navedeni cjevovod, u tom slučaju svakako je potrebno navesti broj stanovnika koji imaju koristi od rekonstrukcije navedenog cjevovoda.

3. Pitanje: Projektom se planira rekonstrukcija magistralnog cjevovoda koji trenutno opskrbljuje cca 70.000 stanovnika. Navedenom rekonstrukcijom neće se spojiti nijedan novi stanovnik. Da li u prijavnom obrascu A pod ciljeve projekta s pokazateljima "stanovništvo priključeno na novu/obnovljenu javnu vodoopskrbnu mrežu" stavljamo 70.000 ili 0?

Odgovor: Ukoliko se rekonstrukcijom magistralnog cjevovoda osiguravaju uvjeti koji se traže Direktivom o kakvoći vode namijenjenoj za ljudsku potrošnju, u tom slučaju se u prijavnom obrascu A pod ciljeve projekta s pokazateljima "stanovništvo priključeno na novu/obnovljenu javnu vodoopskrbnu mrežu" navodi 70.000 stanovnika.

4. Pitanje: Projektom se planira rekonstrukcija i dogradnja vodospreme od 1000 na ukupno 3000 m³. Riječ je o centralnoj vodospremi te je objekt realiziran u 80% iznosu. Da li u prijavnom obrascu A pod ciljeve projekta s pokazateljima "stanovništvo priključeno na novu/obnovljenu javnu vodoopskrbnu mrežu" stavljamo broj stanovnika koji s rekonstrukcijom navedene vodospreme imaju poboljšanu uslugu distribucije vode?

Odgovor: Da.

5. Pitanje: Da li je potrebno dostaviti pismo namjere općinskog, odnosno gradskog vijeća, ukoliko nema partnera na projektu?

Odgovor: Ukoliko prijavitelj nema partnere na projektu nije potrebno dostaviti pismo namjere općinskog, odnosno gradskog vijeća međutim tražiti će se najmanje izjava jedinica lokalne samouprave sa područja obuhvata projekta kojom se potvrđuje kako je jedinica lokalne samouprave upoznata sa prijavom projekta, a samim time i upoznata s predmetom investicije na svom području.

6. Pitanje: Da li je potrebna Odluka gradskog/općinskog vijeća za sklapanje Sporazuma o partnerstvu?

Odgovor: Ne, sporazum o partnerstvu sklapa se sa jedinicama lokalne samouprave na području obuhvata projekta, odnosno jedinicama lokalne samouprave koje sudjeluju u sufinanciranju projekta stoga ukoliko Odluka gradskog/općinskog vijeća nije predmet Vaše procedure ista nije potrebna.

7. Pitanje: Da li grad/općina mora biti partner na projektu?

Odgovor: Prijavitelj u okviru ovog PDP-a ne mora imati partnera u smislu sufinanciranja projekta no tražiti će se najmanje izjava jedinica lokalne samouprave sa područja obuhvata projekta kojom se potvrđuje kako je jedinica lokalne samouprave upoznata sa prijavom projekta, a samim time i upoznata s predmetom investicije na svom području.

8. Pitanje: Za jedan element projekta je provedena javna nabava, dok za drugi element za koji se traži nabava opreme nije do kraja provedena javna nabava. Da li je takav projekt moguće prijaviti?

Odgovor: U sklopu PDP-a br. EN.2.1.17. moguće je prijaviti samo one ugovore u sklopu kojih je za **svaki element** projekta proveden postupak javne nabave.

9. Pitanje: Da li se mogu prijaviti projekti koji se financiraju iz redovnog programa Hrvatskih voda?

Odgovor: Da.

10. Pitanje: Krajnji rok za ishođenje uporabne dozvole je 3 mjesec 2017. godine ili 3 mjesec 2018. godine?

Odgovor: Krajnji rok za postizanje funkcionalnosti projekta, a što uključuje i ishođenje uporabne dozvole, je 3 mjesec 2018. godine. Napominjemo kako je krajnji rok prihvatljivosti izdataka 31.12.2016.

11. Pitanje: Ukoliko se projektnim prijedlogom prijavljuje samo vodoopskrba, da li je prilikom popunjavanja priloga F "Financijski model" potrebno popuniti i parametre za odvodnju?

Odgovor: Ukoliko se projektnim prijedlogom prijavljuje samo vodoopskrba, u tom slučaju prilikom popunjavanja priloga F "Financijski model" nije potrebno popunjavati i parametre za odvodnju.

Pitanja zaprimljena putem e-mail-a:

1. Pitanje: Da li je moguće dostaviti prijedlog projekta za nabavu opreme potrebne za održavanje vodoopskrbnog sustava kao i potrebne za prikupljanje i obradu otpadnih voda (na primjer: nabava specijalnog vozila Canal jet – vozilo za održavanje kanalizacije, ; nabava kamere za snimanje

kanalizacije: odnosno usluga izrada GIS-a, nadzorno upravljački sustav (NUS), nabava kombiniranog bagera-rovokopača i slično)?

Odgovor: Sukladno točki 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Prihvatljive aktivnosti projekta) **aktivnosti trebaju biti izravno vezane uz** izgradnju/rekonstrukciju/sanaciju/nadogradnju sustava javne odvodnje/vodoopskrbe i/ili uređaja za pročišćavanje otpadnih voda/pitke vode. Pod točkom 3.1 Prihvatljive aktivnosti, kao prihvatljiva aktivnost navedena je nabava opreme potrebne za održavanje i funkcioniranje vodoopskrbnog sustava. Obzirom na navedeno, prijava isključivo nabave opreme kao takve bez izgradnje/rekonstrukcije/sanacije/nadogradnje drugih elemenata nije prihvatljiva aktivnost.

2. Pitanje: Da li prijavitelj može biti i općina ili može biti samo partner na projektu?

Odgovor: Sukladno točki 2.1 Prihvatljivi prijavitelji i partneri navodi se da su prihvatljivi prijavitelji: javni isporučitelj vodnih usluga prema popisu unaprijed određenih prijavitelja iz Priloga 4 UzP. Nadalje, pod istom točkom se navodi da su prihvatljivi partneri: javni isporučitelji vodnih usluga sa popisa unaprijed određenih prijavitelja iz Priloga 4 ovih Uputa i/ili jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na području (aglomeracije/vodoopskrbnog područja na kojima javni isporučitelj obavlja vodne usluge) obuhvata projekta odnosno JLS ili JP(R)S koje će sudjelovati u sufinanciranju projekta. Obzirom na navedeno općina/grad može biti samo **partner** na projektu.

3. Pitanje: Da li dokumenti na CD-u trebaju biti u PDF formatu?

Odgovor: Ne, izuzev dokumenata koji imaju predviđeno mjesto za potpis.

4. Pitanje: Da li je za prolaz administrativne provjere dovoljno da JIV posjeduje privremeno rješenje za obavljanje djelatnosti javne odvodnje/vodoopskrbe?

Odgovor: U okviru ovog PDP-a imatelji privremenih rješenja za obavljanje djelatnosti javne odvodnje/vodoopskrbe nisu prihvatljivi prijavitelji i/ili partneri.

6. Pitanje: Da li se prijavi obrazac prilog A i prilog F namijenjen za prijavu izgradnje kanalizacijskog kolektora može ispuniti s ciljem prijave nabave opreme?

Odgovor: Sukladno točki 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Prihvatljive aktivnosti projekta) **aktivnosti trebaju biti izravno vezane uz** izgradnju/rekonstrukciju/sanaciju/nadogradnju sustava javne odvodnje/vodoopskrbe i/ili uređaja za pročišćavanje otpadnih voda/pitke vode. Pod točkom 3.1 Prihvatljive aktivnosti, kao prihvatljiva aktivnost navedena je nabava opreme potrebne za održavanje i funkcioniranje vodoopskrbnog sustava. Obzirom na navedeno, nabave opreme kao takve bez drugih elemenata nije prihvatljiva aktivnost.

7. Pitanje: Do kojeg datuma mora biti proveden postupak javne nabave – do trenutka objave PDP-a (13.05.2016.) ili do trenutka krajnjeg roka za podnošenje prijave (17.06.2016.)?

Odgovor: Postupak javne nabave mora biti proveden do trenutka krajnjeg roka za podnošenje prijave (17.06.2016.).

8. Pitanje: Da li se kod evaluacije prijavljenog projekta poštuju odredbe Pravilnika o nabavi bagatelnih vrijednosti ili je obavezno prikupiti najmanje 3 ponude?

Odgovor: Provedba nabave bagatelne vrijednosti mora biti provedena sukladno propisanom vašim internim aktom kojim je uređeno provođenje postupka nabave bagatelnih vrijednosti.

9. Pitanje: Da li bi ishođena suglasnost Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom zadovoljila uvjet "riješeni imovinsko – pravni odnosi" iz UzP-a?

Odgovor: Prilikom procjene projektne prijave, riješenost imovinsko-pravnih odnosa utvrđuje se isključivo uvidom u Izjavu prijavitelja kojom prijavitelj, između ostalog, potvrđuje potpunu riješenost istih, a koju izjavljuje pod materijalnom i kaznenom odgovornošću.

10. Pitanje: Prema prilogu A, Obrazac za prijavu projekta B, pod Prilozi (točka br. 6) potrebno je dostaviti kopije ispostavljenih situacija izvođača radova. Da li je dovoljno dostaviti samo prvu stranu situacije ili prvu stranicu i pripadajući troškovnik?

Odgovor: Prilikom dostave kopije ispostavljenih situacija izvođača radova ista mora sadržavati kompletnu ispostavljenu situaciju izvođača radova.

11. Pitanje: Da li je moguće prijaviti projekt kojeg je u potpunosti financirao i proveo JLS, bez IVU-a?

Odgovor: Jedino pod uvjetom da je infrastruktura izgrađena kroz predmetni projekt u vlasništvu JIVU-a te sve građevinske dozvole/potvrde glavnog projekta glase na JIVU. Također napominjemo kako sukladno točki 3 Uputa za prijavitelje projekt ne smije na dan objave ovoga PDP-a biti završen (financijski izvršena sva plaćanja na ugovorima na projektu), a također ni pojedinačni ugovori ne smiju biti završeni. Dozvoljeno je da JLS financira projekt te provede javnu nabavu u ime JIVU, ali vlasnik infrastrukture mora biti JIVU. Uz navedeno napominjemo kako su sukladno točki 2.1 UzP prihvatljivi prijavitelji isključivo javni isporučitelj vodnih usluga.

12. Pitanje: Da li je moguće prijaviti izgradnju sustava vodoopskrbe -vodovodni ogranak (kao jedan od elementa ukupnog projekta) za koji je u tijeku postupak javne nabave, na način da rok mirovanja na objavljenju Odluku o odabiru najpovoljnije ponude ističe 16. lipnja 2016. godine, tako da se Ugovor o građenju može sklopiti najranije sa 17. lipnjem 2016. godine, kada ističe i rok za prijavu Prijedloga projekta?

Odgovor: Ukoliko Ugovor o građenju uistinu bude sklopljen dana 17. lipnja 2016. godine, u tom slučaju je moguće prijaviti izgradnju sustava vodoopskrbe - vodovodni ogranak vodeći računa o propisanom roku za dostavu prijedloga projekta (17. lipnja 2016. godine do 15:00h).

13. Pitanje: Prijedlog projekta koji se namjerava kandidirati sastoji se od nekoliko elemenata projekta (vodovodnih ogranaka) za koje nije provedena javna nabava, već bagatelna nabava sukladno odredbi članka 18. stavak 3. Zakona o javnoj nabavi (odnosno članka 6. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnoj nabavi), s obzirom da je procijenjena vrijednost za navedene vodovodne ogranke iznosila do 500.000,00 kn. Postupci bagatelne nabave provedeni su sukladno odredbama interne Odluke o postupku nabave roba, usluga i radova za koje se ne provodi postupak javne nabave (bagatelna nabava). Da li je moguće prijaviti takve elemente projekta (vodovodne ogranke) ili za sve elemente projekta mora biti proveden postupak javne nabave?

Odgovor: Ukoliko su postupci bagatelne nabave za sve elemente projekta provedeni i to sukladno odredbama Vašeg internog akta kojim se uređuje provođenje postupka bagatelne nabave, u tom slučaju moguće je prijaviti takve elemente projekta.

14. Pitanje: Može li JIVU biti samostalni prijavitelj obzirom da je za projekt rekonstrukcije vodovoda koji bi se prijavio izdana Građevinska dozvola naslovljena na dva investitora grad i JIVU? Da li je u tom slučaju potrebno pristupiti prijavi sa gradom kao partnerom ili je moguće samostalno?

Odgovor: Sve građevinske dozvole za sve elemente projekta koji se prijavljuju moraju glasiti na JIVU. Prijavitelj u okviru ovog PDP-a ne mora imati partnera u smislu sufinanciranja projekta no tražiti će se najmanje izjava jedinica lokalne samouprave sa područja obuhvata projekta kojom se potvrđuje kako je jedinica lokalne samouprave upoznata sa prijavom projekta, a samim time i upoznata s predmetom investicije na svom području.

15. Pitanje: U točki 4.1. Uputa za prijavitelje navodi se da je u prijavi potrebno uključiti Upitnik o uključivanju horizontalnih prioriteta u projektu (obrazac C), međutim nije jasno da li prijavitelj ispunjava navedeni obrazac i na koji način?

Odgovor: Upitnik o uključivanju horizontalnih prioriteta u projektu (obrazac C) popunjava prijavitelj na način da odgovara na pitanja u tablici sa "DA" ili "NE" u za to predviđena polja (3. stupac u tablici).

16. Pitanje: U Prilogu A, obrazac za prijavu projekta B, u točki 2.2 - Elementi projekta, navodi se slijedeće: „Potrebno navesti elemente projekta koji se prijavljuju u sklopu ove prijave projekta za sufinanciranje izgradnje na način da su elementi projekta zapravo pojedinačni ugovori s odabranim izvođačima radova za one projekte na kojima su ishođene dozvole za gradnju i provedena je javna nabava za ugovaranje iste.... Nadalje, ukoliko javna nabava za ugovaranje radova još nije provedena, element projekta može biti naziv ishođene važeće građevinske dozvole/potvrde glavnog projekta.“ Iz navedene formulacije se može zaključiti da postupci javne nabave ne moraju obavezno biti provedeni, međutim u prilogu E - Izjava prijavitelja se traži da prijavitelj svojim potpisom potvrdi da su: „...u potpunosti provedeni svi postupci javne nabave“. S obzirom da su navedene formulacije u konfliktu, postavlja se pitanje da li je za projekte koji se prijavljuju potrebno imati dovršene postupke javne nabave ili je postupke moguće raspisati u trećem kvartalu, odnosno po zaprimanju informacije s Vaše strane o prihvatljivosti prijavljenih projekata za sufinanciranje?

Odgovor: Sukladno točki 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Tehnički zahtjevi) minimalni uvjet za podnošenje projektne prijave je među ostalim i u potpunosti provedeni svi postupci javne nabave. Obzirom na navedeno, postupci javne nabave trebaju biti provedeni za sve elemente projekta koji se prijavljuju. Ovim putem Vas molimo da formulaciju navedenu u gornjem pitanju *"Nadalje, ukoliko javna nabava za ugovaranje radova još nije provedena, element projekta može biti naziv ishođene važeće građevinske dozvole/potvrde glavnog projekta"* zanemarite s obzirom da se radi o pogrešci u obrascu za prijavu projekta B (točka 2.2. - Elementi projekta).

17. Pitanje: Na istoj trasi javni isporučitelj vodnih usluga provodi radove na rekonstrukciji kanalizacije i vodovoda, a grad ima svoju odvojenu investiciju (poseban natječaj, ugovor..., izvođača) u kojoj financira izgradnju nogostupa ispod kojeg se nalazi prethodno spomenuta kanalizacija i vodovodna mreža. Da li Grad u dijelu koji se odnosi na rekonstrukciju nogostupa može prijaviti kao partner JIVU one troškove koji se odnose na nogostup? Nadalje, važno je za napomenuti da je grad za dio te investicije dobio sredstva od Ministarstva unutarnjih poslova – za sigurnost prometa.

Odgovor: Obzirom da je ovdje riječ o dvije različite investicije, gradnja nogostupa se ne može smatrati kao aktivnost „*Rekonstrukcija ulica gdje se zbog izvođenja radova na kanalizacijskoj i vodovodnoj mreži dovelo do kopanja ulice i trotoara ili ostalih javnih površina; u širini iskopa za potrebe vodoopskrbe i odvodnje*“ koja je prihvatljiva za financiranje u sklopu ovog PDP-a. U slučaju da je rekonstrukcija nogostupa bila sastavni dio ugovora rekonstrukcije kanalizacije i vodovoda, isto bi bilo prihvatljivo za financiranje u sklopu ovog PDP-a (u širini iskopa za potrebe vodoopskrbe i odvodnje).

18. Pitanje: U UzP-u (točka 1.3 Financijski okvir poziva) se navodi kako za projekte čija ukupna vrijednost ne prelazi 7.480.000,00 kn nije potrebno izraditi model Analize troškova i koristi danom u prilogu F, međutim pod točkom 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Financijski i ekonomski

zahtjevi) se navodi iznos od 7.644.800,00 kn. Obzirom na navedenu neusklađenost, postavlja se pitanje koji od 2 navedena iznosa je ispravan?

Odgovor: Navedeni iznos od **7.480.000,00 kn** je ispravan te se ovim putem ispričavamo zbog pogreške navedene pod točkom 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Financijski i ekonomski zahtjevi).

19. Pitanje: Prijavitelj ima sporazum s gradom o udjelu u trošku za zajedničkog koordinatora II. te je udio Prijavitelja 9.000 kn. Da li je prihvatljiv trošak za koordinatora II?

Odgovor: Generalno, troškovi upravljanja, odnosno vođenja, projekta nisu prihvatljivi za financiranje u sklopu ovog PDP-a. Ukoliko je uloga koordinatora II kojeg navodite u kontekstu ispunjenja obveza koje proizlaze temeljem Zakona o gradnji u tom slučaju je takav trošak prihvatljiv.

20. Pitanje: Da li su sljedeće aktivnosti prihvatljive u okviru Poziva i da li se mogu prijaviti u jednom zahtjevu:

1. Poboljšanje mreže cca 500 tis HRK

- Usluge čišćenja i zbrinjavanja otpada te ispitivanje vodonepropusnosti prepumpnih stanica;
- Usluge ispitivanja vodonepropusnosti gravitacijske kanalizacije, tlačne kanalizacije i kontrole ispravnosti, strukturalne stabilnosti i osiguranja funkcionalnosti koja se dokazuje CCTV snimanjem kanalizacije u Općini X;
- Usluge čišćenja kanalizacije u Općini X i sustava odvodnje u Y;
- Čišćenje kanalizacije, odvoz otpada na deponij naručitelja na lokaciji X te čišćenje precrpne stanice na lokaciji X.

Odgovor: Navedeni troškovi su troškovi održavanja i kao takvi nisu prihvatljivi za financiranje u sklopu ovog PDP-a. Sukladno točki 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Prihvatljive aktivnosti projekta) aktivnosti trebaju biti **izravno vezane uz** izgradnju/rekonstrukciju/sanaciju/nadogradnju sustava javne odvodnje/vodoopskrbe i/ili uređaja za pročišćavanje otpadnih voda/pitke vode. Također pružanje usluga, izuzev nadzora (npr. građevinski, strojarski, projektantski, arheološki....), nije prihvatljiva aktivnost u sklopu ovog PDP-a.

2. Novi priključci, cca 670 tis HR

- Izvođenje radova na priključku na vodoopskrbni sustav kogeneracijsko postrojenje X;
- Izvođenje radova na izgradnji kanalizacijskog priključka u ulici X;
- Izvođenje radova na izgradnji kanalizacijskog priključka u X ulici (krak 1 i krak 2); te kanalizacijskog priključka u ulici X;
- Izvođenje radova na priključku kanalizacije u X;
- Izvođenje radova na vodoopskrbnoj mreži poduzetničke zone u X;
- Izvođenje radova na izradi priključnog cjevovoda za mrtvačnicu u X i obnova cijevnog propusta.

Odgovor: Priključak, odnosno priprema za priključak mora biti dio javnog sustava pod upravljanjem JIVU i kao takva se smatra izgradnjom sustava javne vodoopskrbe, odnosno odvodnje, te je prihvatljiva za financiranje uz preduvjet da u odlukama o vodoopskrbi, odnosno odvodnji, koje donose jedinice lokalne samouprave ne smije stajati da trošak izvedbe takvog priključka snosi vlasnik ili drugi zakoniti posjednik nekretnine koja se priključuje. Nadalje, ukoliko ugovori koji se prijavljuju uključuju isključivo izvođenje radova na vodoopskrbnoj/kanalizacijskoj mreži koji se odnose na

poduzetničke zone, kao i oni vezani za radove na izradi priključnog cjevovoda za mrtvačnicu, te ukoliko tim ugovorima nisu predviđeni radovi za dio sustava javne vodoopskrbne/kanalizacijske mreži kojim se na sustav također priključuje stanovništvo, takvi ugovori nisu prihvatljivi za financiranje s obzirom da isti ne doprinose niti jednom od pokazatelja Operativnog programa i to:

- Stanovništvo priključeno na novu/obnovljenu javnu vodoopskrbnu mrežu (broj stanovnika)
- Stanovništvo priključeno na novu/obnovljenu mrežu odvodnje (broj stanovnika)
- Stanovništvo obuhvaćeno novim uređajima za pročišćavanje otpadnih voda (kapacitet UPOV).

3. Uz sufinanciranje Hrvatskih voda (JIVU sufinancirao 10%) cca 2,4 mil HRK

- Izrada istraživačko-eksploatacijskog zdenca Z-4 na crpilištu X;
- Izvođenje radova na izgradnji kanalizacije ulica X;
- Izvođenje radova na nastavku izgradnje kanalizacije X;
- Radovi na izgradnji kanalizacije X ulica – dodatni radovi na pripremi priključka;
- Izvođenje radova izrade zaštitne komore i prespajanje Zdenca B-3 i Z-4.

Radi se većinom o troškovima koji su iz prethodnih razdoblja i plaćeni su, ali ima i nekih za koje je prošla procedura nabave i radovi će biti završeni do kraja godine.

Odgovor: Sukladno točki 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Tehnički zahtjevi) minimalni uvjet za podnošenje projektne prijave je među ostalim i u potpunosti provedeni svi postupci javne nabave. Obzirom na navedeno, postupci javne nabave trebaju biti provedeni za sve elemente projekta koji se prijavljuju. Neovisno o izvoru financiranja sve aktivnosti, odnosno troškovi, koji su navedeni kao prihvatljivi u dokumentaciji PDP-a prihvatljivi su za financiranje uz ispunjavanje ostalih preduvjeta iz PDP-a (npr. provedeni svi postupci javne nabave).

21. Pitanje: u Uputama za prijavitelje predmetnog PDP-a se navodi: "Minimalni uvjeti za podnošenje Prijedloga projekta su ishođene važeće građevinske dozvole/potvrde glavnog projekta za svaki element projekta koji se prijavljuje, u potpunosti riješeni imovinsko – pravni odnosi, u potpunosti provedeni svi postupci javne nabave". Odnosi li se ovaj uvjet isključivo za gradnju ili i na usluge stručnog nadzora?

Odgovor: Minimalni uvjeti za podnošenje projektnog prijedloga koji se navode pod točkom 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Tehnički zahtjevi) odnose se na sve elemente projekta među koje pripada i **Ugovor o nadzoru**. Navedeni uvjet ne odnosi se jedino na ugovor vezan uz informiranje i vidljivost koji se sklapa po odobrenju projekta.

22. Pitanje: U Prilogu A Prijavni obrazac B pod točkom 2.3. Plan nabave i realizacije elemenata projekta iznad tablice br.2 stoji da se navedu ukupno realizirana sredstva i ukupna isplaćena sredstva do roka za podnošenje projektne prijave po ovome Pozivu dok ispod iste tablice piše da se u tablici navedu realizirani radovi za koje je ispostavljena situacija izvođača radova do datuma objave ovoga Poziva (stupac 8 tablice 2) te ukupna isplaćena sredstva izvođača radova sukladno ispostavljenim situacijama do datuma objave ovoga Poziva (stupac 10 tablice 2). Molimo pojašnjenje kojeg se datuma držati?

Odgovor: Sukladno točki 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Status provedbe projekta) se navodi kako projekt ne smije na dan objave ovog PDP-a biti završen (financijski izvršena sva plaćanja na

ugovorima na projektu) unutar prijavljene aglomeracije/vodoopskrbnog područja te kako pojedinačni ugovori također ne smiju biti završeni. Obzirom na navedeno prilikom popunjavanja Tablice 2 Plan nabave i realizacije elemenata projekta potrebno je držati se **datuma objave ovog PDP-a (13.5.2016.)**, a vezano za navod iznad tablice kojim se isto traži do roka za podnošenje projektne prijave obavještavamo vas kako se radi se o pogrešci .

23. Pitanje: Da li je projekt dogradnje postojećeg sustava daljinskog nadzora i upravljanja prihvatljiv u ovom natječaju?

Odgovor: Sukladno točki 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Prihvatljive aktivnosti projekta) aktivnosti trebaju biti **izravno vezane uz** izgradnju/rekonstrukciju/sanaciju/nadogradnju sustava javne odvodnje/vodoopskrbe i/ili uređaja za pročišćavanje otpadnih voda/pitke vode. Pod točkom 3.1 Prihvatljive aktivnosti, kao prihvatljiva aktivnost navedena je nabava opreme potrebne za održavanje i funkcioniranje vodoopskrbnog sustava. Obzirom na navedeno, prijava isključivo nabave opreme kao takve bez izgradnje/rekonstrukcije/sanacije/nadogradnje drugih elemenata nije prihvatljiva aktivnost.

24. Pitanje: Budući u Uputama za prijavitelje piše da je jedan prijedlog projekta jedna aglomeracija odnosno vodoopskrbno područje da li to znači da se projekt koji obuhvaća vodu i odvodnju prijavljuje zasebno kao dva prijedloga projekta, jedan kao projekt vodoopskrbe na jednom vodoopskrbnom području i drugi kao projekt odvodnje na području jedne aglomeracije ili se prijavljuje kao jedan prijedlog projekta objedinjeno?

Odgovor: U točki 1.4 Broj projekata po prijavitelju se navodi da u okviru ovog PDP-a prijavitelj može podnijeti više prijedloga projekata pod uvjetom da je jedan prijedlog projekta jedna aglomeracija, odnosno vodoopskrbno područje. Ukoliko se radi o projektu koji u obuhvatu projekta odvodnje sadrži vodoopskrbu, moguće je podnijeti jedinstvenu prijavu.

25. Pitanje: Ukoliko se prijavljuje kroz dvije prijave, da li je moguće preslike izvođačkih situacija (koje su brojne i poprilično opsežne) dostaviti samo uz jednu prijavu (npr.za vodu), a navesti uz prijavu za odvodnju da su sve situacije priložene u prijavi za vodu?

Odgovor: Obzirom da je riječ o dvije različite prijave (odvodnja i vodoopskrba), preslike situacija izvođača radova koje se odnose na vodoopskrbu potrebno je priložiti posebno uz projektnu prijavu za vodoopskrbu te isto tako i za odvodnju. Napominjemo kako je moguće ukoliko se radi o projektu koji u obuhvatu projekta odvodnje sadrži vodoopskrbu podnijeti jedinstvenu prijavu.

26. Pitanje: U Prilogu A – Obrazac za prijavu projekta B da li je u točki 5. Financijski proračun doprinosa bespovratnih EU sredstava ispravno navedeno da se u tablicama traže podatci za 2014.g. ili je potrebno popuniti podatke za 2015.g.?

Odgovor: Radi se o pogrešci. U prilogu A – obrazac za prijavu projekta B pod točkom 5. Financijski proračun potrebno je popuniti podatke za **2015. godinu**.

27. Pitanje: Mogu li se prijaviti investicije za koje su provedeni postupci nabave za građevinske i moneterske radove a za koje se vodovodni materijal nabavio u sklopu godišnje nabave materijala isporučitelja vodne usluge, sve sukladno ZJN?

Odgovor: Da, ukoliko su svi postupci javne nabave provedeni do krajnjeg roka za dostavu projektnog prijedloga (17.06.2016.), a aktivnosti koje se prijavljuju **izravno vezane uz** izgradnju/rekonstrukciju/sanaciju/nadogradnju sustava javne odvodnje/vodoopskrbe i/ili uređaja za pročišćavanje otpadnih voda/pitke vode sukladno točki 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga UzP.

28. Pitanje: Prihvaćaju li se investicije čija će okončana situacija biti situirana nekoliko dana nakon roka za prijavu projekta?

Odgovor: Sukladno točki 3. Prihvatljivost projektnog prijedloga (Status provedbe projekta) se navodi kako projekt ne smije **na dan objave ovog** PDP-a biti završen (financijski izvršena sva plaćanja na ugovorima na projektu) unutar prijavljene aglomeracije/vodopskrbnog područja te kako pojedinačni ugovori također ne smiju biti završeni. Obzirom na navedeno investicija čija će okončana situacija biti ispostavljena nekoliko dana nakon roka za prijavu projekta je prihvatljiva u sklopu ovog PDP-a.